

В Тверьэнерго прошел очередной День охраны труда

Тематика: **Энергетика**
Корпоративные новости

Дата публикации: 29.08.2022

г. Тверь

Дата мероприятия / события: 29.08.2022

В структурных подразделениях и районах электрических сетей филиала «Россети Центр» – «Тверьэнерго» состоялся очередной День охраны труда. Комиссии в составе руководителей и специалистов технического блока Тверьэнерго проверили выполнение норм техники безопасности на производстве, правильность оформления производственной документации, соблюдение нарядно-допускной системы.

В структурных подразделениях и районах электрических сетей филиала «Россети Центр» – «Тверьэнерго» состоялся очередной День охраны труда.

Комиссии в составе руководителей и специалистов технического блока Тверьэнерго проверили выполнение норм техники безопасности на производстве, правильность оформления производственной документации, соблюдение нарядно-допускной системы.

Цель проведения ежемесячного мероприятия – оценка уровня подготовки персонала к безопасному производству работ, проверка укомплектованности бригад средствами индивидуальной защиты, спецодеждой, необходимым инструментом и регламентирующими документами, обмен опытом решения проблемных вопросов безопасной организации труда.

Участники Дня охраны труда провели разбор обзоров травматизма на предприятиях электроэнергетики. Диалог прошел в формате деловой игры, включающей вовлечение работников в процесс обсуждения с распределением ролей и последующим разбором допущенных ошибок с целью недопущения подобных нарушений в реальных условиях.

Проведена проверка навыков и правильности ведения оперативных переговоров, состояния санитарно-бытовых условий подразделений районов электрических сетей и баз РЭС, ограждения территорий энергообъектов. Особое внимание уделялось практическим занятиям, в ходе которых бригады отрабатывали показательные допуски к производству работ на электроустановках. По завершении мероприятий персоналом совместно с инженерно-техническими работниками был выполнен подробный разбор механизмов и причин, которые могут привести к электротравмам.

«Мы стремимся изменить подход персонала к соблюдению обязательных норм и требований - исключить формальное отношение к вопросам производственной безопасности, изменить образ мышления и вовлечь сотрудников в идеологию культуры безопасного труда, когда поведение людей определяется их собственным сознанием, заботой о своем здоровье и здоровье своих коллег, - рассказывает заместитель генерального директора – директор филиала ПАО «Россети Центр» - «Тверьэнерго» Максим Шитиков. - Электроэнергетика относится к тем отраслям, где риск и опасность неизбежны, но филиал делает максимум возможного, чтобы свести эти риски к минимуму».